



春暖花开 踏青重渡沟

阳春三月,春暖花开,草长莺飞,正是春游踏青赏花好时节。

三月的重渡沟格外清新,翠竹碧水交织,真正感受水乡文化气息。巍峨入云的青山,如略施粉黛,似泼毫浓墨,让人身心涤荡,怀念无忧无虑,幻想自由展翔。而那源源不断的兰溪清流、碧潭飞瀑,更是将水的狂放、水的轻俏、水的张扬、水的柔

美表现得肆意汪洋,淋漓尽致。伸手触碰,凉意透入肌骨,那种想融于水化身为水的冲动会在记忆里留存很久……

人们一年四季都能出游,但不是每一个季节都能踏青。快跟随我们的脚步,背上行囊,踏上寻春的旅程吧。相信,古人“芳草拾翠暮忘归”的名句将是活动最好的诠释。曾辉



曲径通幽

踏青重渡沟 畅游春天里



翠竹林

“逢春不游乐,但恐是痴人”,大地复苏,花红柳绿,三月正是人们相携相伴、相约踏青的好日子。卸去一切俗务,偕一家老小或三五好友,去郊野寻觅春天芳踪。融入自然,看蓝天白云,闻芳菲花香,听燕子呢喃,不仅赏心悦目,还能使人胸怀开阔。

翠竹碧水交织,水乡特色浓郁的重渡沟景区,堪称北国一绝。三月的重渡沟,百花芬芳,花香暗涌。小溪边、飞瀑下、绿草中,但凡入眼处皆绚烂多彩,迎春花、杜鹃花,还有那叫不上名字的奇异小花,随风招展,似是向世人争相宣告自己才是春天的宠儿。山青花妩媚,水碧染缤纷,重渡沟的初春,俨

然一幅中原小江南的真实写照。

你看那巍峨入云的青山,如略施粉黛,似泼毫浓墨,让人身心涤荡,怀念无忧无虑,幻想自由展翔。而那源源不断的兰溪清流、碧潭飞瀑,更是将水的狂放、水的轻俏、水的张扬、水的柔美表现得肆意汪洋,淋漓尽致。伸手触碰,凉意透入肌骨,那种想融于水、化身为水的冲动会在记忆里留存很久……

人们一年四季都能出游,但不是每一个季节都能踏青。快跟随我们的脚步,背上行囊,踏上寻春的旅程吧。相信,古人“芳草拾翠暮忘归”的名句将是活动最好的诠释。

自驾线路:郑少洛高速—伊川北前方3公里—洛栾高速—重渡沟站(全程230公里,仅需2.5小时)

景区电话:0379-66685989

景区网站:www.chongdugou.net

济源黄河三峡野玫瑰节4月5日开幕 一起畅享浪漫芬芳之旅

高峡出平湖,大河春光美。四五月间,铺天盖地、漫山遍野的黄河三峡野玫瑰竞相开放,争奇斗艳,空气中弥漫着浓得化不开的芬芳。浪漫芬芳之黄河三峡野玫瑰节,将成为这个春天的“主打”。

黄花黄河黄河三峡,黄水黄土炎黄子孙。黄河三峡野玫瑰由大山大水孕育,黄河三峡独有。黄河三峡野玫瑰,又名野刺玫,是八百里巍巍太行与万里滔滔黄河所孕育,为玫瑰家族珍稀品种,黄色花瓣,芳香袭人,乃黄河三峡一绝。因其花刺较传统玫瑰之尖长,芳香较传统玫瑰过之而无

不及之,野生生长,故名野玫瑰。野玫瑰,贵在野,她展现的是一种隐藏于坚韧中的绝代风华,绝非韶华易逝的悲情贵妇之态。尽管她每朵仅由5个黄色的花瓣组成,简单而又质朴,但却掩饰不住独有的激情与狂热,她代表狂野的浪漫。同时,她具有养颜美白,润肤瘦身,消除疲劳,延缓衰老,安神静心,增加体香,调节心情等多种功效。此外,景区已开发了“黄河三峡野玫瑰”花茶,届时您不仅可徜徉在野玫瑰花海,畅享浪漫芬芳之旅,还可以将这份浪漫与美丽带回家哟! 曾辉



黄河三峡野玫瑰

黄河,不黄。
这里,水清,山青。
踏青,去哪儿?

踏青赏花 济源黄河三峡

赏百花 挖野菜 感受高峡平湖 绚丽之春

到万里黄河第一峡——黄河三峡
乘游船 坐索道 探溶洞 “海陆空”立体之旅吧!

各大旅行社均可报名!

景区电话:0391-6077888 6678888 网址:www.hhsx.com
快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济高速—济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里。